
LITERÁRNÍ KVĚTEN 2005

LITERÁRNÍ KVĚTEN 2005

SOUTĚŽ FESTIVALU
literární květen 2005

Festival Literární květen 2005 se uskuteční pod záštitou Českého centra Mezinárodního PEN klubu a Obce spisovatelů

- Název soutěže:** Literární květen 2005
Vyhlašovatelé: Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně (UTB), Fakulta multimediálních komunikací.
Organizátoři: Studentský tým UTB ve Zlíně pořádající Literární květen 2005.
Kontaktní osoba: Jitka Ptáčková – jitulina@tiscali.cz Jana Slintáková – j.slintakova@seznam.cz
Podmínky soutěže: Soutěž je určena pouze studentům prezenčního studia univerzit a vysokých škol v České republice a Slovenské republice.
Soutěžní kategorie: Soutěž je rozdělena na dvě kategorie: PRÓZA a POEZIE. Příspěvky je možné zasílat jak v českém, tak i slovenském jazyce.
Tématem obou kategorií je citát Vladimíra Holana „...neboť i andělé jsou lakomí ...“
Soutěžící v kategorii **PRÓZA** zašle maximálně **2** texty, každý v 5 vyhotoveních. Jeden text nesmí překročit rozsah **5** normostran (9 000 znaků včetně mezer).
Soutěžící v kategorii **POEZIE** zašle maximálně **5** básnických textů, každý v **5** vyhotoveních. Rozsah každého jednotlivého příspěvku je nejvýše **1** strana (30 veršů včetně mezer mezi slokami).
Termín soutěže: Uzávěrka soutěže Literární květen 2005 bude 15. března. Při zpožděném doručení zásilky rozhoduje datum odeslání.
Hodnocení soutěže a porota: Pořadatelé ustanoví odbornou porotu, která bude hodnotit soutěžní práce. Každý porotce obdrží po jednom exempláři od všech soutěžících v příslušné kategorii.

Podrobnější **informace o soutěži** budou k nalezení na internetových stránkách: www.literarnikveten.cz, které budou k dispozici nejpozději do konce roku 2004.

Za realizační tým festivalu Literární květen 2005 a organizátory soutěže
Jitka Ptáčková a Jana Slintáková

PODROBNOSTI PRO SOUTĚŽÍCÍ

**Soutěžní texty, podepsané pouze osobním heslem (5 písmen a 3 číslice),
posílejte na adresu:**

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně, Fakulta multimediálních komunikací,
Literární květen 2005, paní Hana Rozehnalová, Štefánikova 2431, 760 01 Zlín

**Součástí vaší zásilky musí být také zalepená obálka s kontaktní
adresou, datem narození a místem a prokazatelným ročníkem studia.**

**Výherci budou pozváni na festival, kde obdrží věcné ceny a budou mít možnost prezentovat
svou tvorbu. Bude zajištěno otištění vítězných děl ve významných literárních časopisech**